Tect no OBX
3arpsisHeHue oKpyXXaroLen NpUpoaHON cpeabl U 340pPOBLE YeroBeKa
ana 8 knacca

1. Kak Ha3biBaeTca obonoyvka 3emnu, coctaB, CTPOEHME M SHEPreTrKa KOTOpoKr onpeaenstoTcs
AEeATENbHOCTbIO BCEX XMBbIX OPraHN3MoB?
1) buocdepa
2) 3oocepa
3) Jkocepa
2. Kakoe KOnn4ecTBo NpUPOAHbIX PECYPCOB, UCNOSb3YEMbIX YENOBEKOM, BXOAUT B COCTaB
KOHEeYHOro npogykra?
1) 98%
2) 50%
3) 2%
3. YUTo aABNAETCA rMrmeHn4Yecknum KpuTepmem npu OLEHKE COCTOSHUS OKpYyXatowen cpeabl?
1) npeaenbHO AONYCTUMbIE KOHLIEHTPaL MK
2) OYMCTHBIE COOPYXEHUS
3) hunbTpaums Bo3gyxa
4. 3arpsisHeHue KakMMmun BelecTBamMmum npegcrasnseT cobon ocobyto onacHOCTb?
1) razoobpasHble npumecu
2) TaXenble MeTansbl
3) Nbinb
5. VI3 Kakux MCTOYHUKOB NPOUCXOANT 3arpsi3HEHNSA NOYB PTYTbO?
1) nectmungbl
2) repbuungpl
3) pTyTHbIE rpagyCHUKK
6. UTO iBNSI€TCA OCHOBHLIM MCTOYHUKOM 3apaK€HUS1 CBMHLIOM?
1) cenbckoe X039NCTBO
2) Npon3BOACTBO
3) TpaHcnopT
7. Kaknm nytem nonagatoT B NOYBY pagnOaKTUBHbIE 3N1IEMEHTbI?
1) no Bo3ayxy
2) c ocagkamu
3) ¢ BbIXronamm
8. UTo ABNAeTCs OCHOBHbIM 3arps3HMUTENEM Bo4?
1) GbITOBOK MYyCOpP
2) NpoMblILLIeHHbIe OTXOoAbl
3) HePTb N HeEPTENPOAYKTDI
9. NomuMo 3arpsasHeHnss HedpTenpoaykTamu, NeCTULMAAMN U OTXO4AMU MPOMbILLIIEHHBIX
npeanpusTUii, Kakoe oTpuuaTenbHOe BO34ENCTBME HA MUPOBbLIE BOAbI OKa3blBaeT YEroBeK?
1) TepMmmyeckoe 3arpsasHeHne
2) TOKCMYECKOe 3arpsa3HeHmne
3) 3arpsi3HeHne Mycopom
10. K yemy npuBoguT 3arpsisHeHne no4s, atmocdepbl 1 BOAbI?
1) K HApPYLLEHMIO CYLLECTBYIOLLMX B NPUpPOAE LMKNOB OOMeHa BELECTB U SHEPTUM
2) K MyTauuam
3) KO BCeEMY nepedncrieHHoOMy
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